



## **В Московской области найден пропавший подросток**

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области 26 июня 2019 года было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения 15-летнего мальчика, ушедшего из дома 24 июня 2019 года.

Для установления местонахождения подростка следователями ГСУ СК России по Московской области совместно с сотрудниками полиции и с привлечением волонтерских организаций были организованы масштабные поисковые мероприятия.

Сегодня сотрудниками ОМВД России «Серпуховское» мальчик был обнаружен во дворе одного из многоквартирных домов г.городского округа Подольска. По предварительным данным, противоправных действий в отношении него не совершалось.

Несовершеннолетний доставлен в следственные органы ГСУ СК России по Московской области для производства в присутствии законного представителя следственных действий. Мальчик сообщил следователю, что находился в гостях у новых знакомых, а позвонить родственникам не мог, поскольку потерял свой телефон.

Следователь рекомендовал подростку не допускать подобных ситуаций и напомнил об основанных мерах личной безопасности.

Следствие благодарит всех неравнодушных, а также представителей волонтерских организаций, участвовавших в поисках подростка.

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368403>